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DELIBERA N.1 DEL 13 novembre  2014

L’anno duemilaquattordici, il giorno 13 del mese di Novembre, nei locali dell’Istituto comprensivo di Marano, posti in via Roma, a seguito di regolare convocazione si è riunito il Consiglio d’Istituto.

Funge da segretaria Daniela Barozzi. Constatato il numero legale dei presenti, assume la presidenza il sig. Fabio Preti.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

 VISTO il decreto legislativo 7/08/1997, n. 297;

 VISTO l‟art. 6 del Decreto 1/02/2001, n. 44 contenente le istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle Istituzioni Scolastiche;

 VISTI i decreti del capo di Istituto, con cui si dispongono variazioni al programma annuale 2012, che si allegano alla presente. 
Sentito il parere della Giunta esecutiva,
All‟unanimità 
Approva le variazioni al programma annuale 2014, come descritte negli  allegati decreti del Dirigente, che costituiscono parte integrante della delibera. 

Avverso la presente deliberazione ai sensi dell‟art. 14 – 7° comma – del Regolamento n. 275/99 è ammesso reclamo allo stesso consiglio entro il termine di 15 giorni dalla data di pubblicazione all„albo della scuola. 

Decorso tale termine la deliberazione è definitiva e contro di essa è esperibile ricorso giurisdizionale al TAR ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro il termine rispettivamente di 60 e 120 giorni dalla data di pubblicazione. 

IL  SEGRETARIO







IL PRESIDENTE

Daniela Barozzi







Fabio Preti

	A cura della segreteria: 

- Pubblicato all‟albo della scuola in data 14-11-14
- Pubblicato sul sito WEB della scuola in data 
14-11-14
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